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1.

De conformidad con la Ley 9/1990, de 28 de diciembre, de Carreteras y
Caminos de Castilla-La Mancha, ¢como se clasifican las carreteras segun su
funcién?

a) Autopistas, autovias, vias rapidas y carreteras convencionales.
b) Locales, provinciales y autonémicas.

c) Basicas, comarcales y locales.

d) Principales y secundarias.

Segln la Ley de Evaluacion Ambiental de Castilla-La Mancha, una actuacién
que modifique el trazado de una autopista preexistente, debera someterse a
evaluaciéon de impacto ambiental si dicha actuaciéon afecta a una longitud
continuada:

a) Superior a 5 kilbmetros.
b) Superior a 3 kilometros.
¢) Superior a 10 kildbmetros.
d) Superior a 50 kildmetros.

Tal y como sefiala la normativa autondmica de carreteras, establecer cualquier
clase de publicidad que vulnere las limitaciones impuestas por la ley, se
considera:

a) Infraccién leve.

b) Infraccién muy grave.

c) Infraccion grave.

d) No constituye infraccion.

Segln el articulo 33 de la Ley de Carreteras y Caminos de Castilla-La Mancha,
¢cual de las siguientes infracciones se considera infraccion grave?

a) Realizar obras, instalaciones o0 actuaciones, sometidas a autorizacién
administrativa segun esta Ley, sin haberla obtenido previamente.

b) Incumplir alguna de las prescripciones impuestas en las autorizaciones
otorgadas cuando el incumplimiento fuera legalizable.

c) Realizar cualquier tipo de obras, instalaciones o actuaciones en la zona de
dominio ptblico, servidumbre o proteccion, cuando no puedan ser objeto de
autorizacién.

d) Arrojar, abandonar, verter, colocar o mantener dentro de la zona de dominio
publico objetos o o materiales de cualquier naturaleza siempre que no supongan
riesgo para los usuarios de la via.



5. De acuerdo con lo establecido en la Ley de Contratos del Sector Publico,
icual de las siguientes causas tendra la consideracion de fuerza mayor?

a) Los incendios causados por electricidad atmosférica.
b) Cualquier fenémeno natural

c) Los destrozos causados en una manifestacion

d) Los fenémenos artificiales de efectos catastréficos.

6. La consejeria de Ordenacion del Territorio y Vivienda ha elaborado un
proyecto de refuerzo del firme de una carretera, con un Presupuesto de
Ejecucién por Contrata de 6 millones de euros, dicho proyecto debera
contener:

a) Un Estudio de Seguridad y Salud

b) Un Estudio Basico de Seguridad y Salud

¢) Un Plan de Seguridad y Salud en el Trabajo

d) Un documento integrado de salud, que contenga un estudio de seguridad y salud
y un plan de seguridad y salud

7. En la ejecucion de una obra licitada por la Administraciéon de la JCCM, en la
gue el adjudicatario ha comunicado la intervenciéon de mas de una empresa:

a) No es necesaria la designacién de coordinador de seguridad y salud

b) Es necesaria la designacién de coordinador de seguridad y salud, dicha
designacién se realizara en el plazo de un mes desde el inicio de la obra

c) Es necesaria la designacién de coordinador de seguridad y salud, dicha
designacién se realizara de forma previa al inicio de la obra

d) Es necesaria la designacién de coordinador de seguridad y salud, dicha
designacion se realizara en el plazo de dos meses desde el inicio de la obra

8. En el calculo de los precios de las distintas unidades de obra ;cual de las
siguientes afirmaciones es correcta?

a) La mano de obra se considera como Coste Indirecto

b) Los costes de instalacion de oficinas a pie de obra se consideran Costes
Directos

¢) Debe incorporar el importe del Impuesto sobre el Valor Afadido que pueda
gravar las prestaciones de los servicios realizados

d) Los gastos de personal que tengan lugar por accionamiento o funcionamiento de
la maquinaria e instalaciones utilizadas en la ejecucién de la unidad de obra se
consideran Costes Directos



9. (A qué se denomina trazabilidad de un material?

a) A los procesos de control a que es sometido el material

b) Al grado de adecuacién del material al objeto de la obra

c) Al conocimiento del origen del material y su destino final en la obra
d) Al proceso que hay que seguir para la puesta en obra del material

10. { Sobre qué planos podemos calcular la cota roja de un punto?

a) En los planos de perfil longitudinal
b) En los planos de planta
¢) En los planos de seccién transversal tipo de la calzada

d) En los planos de obras de drenaje

11. Segln la Norma 3.1. IC en un enlace:

a) Se dispondra, al menos la visibilidad de parada, para todos los accesos

b) Elancho de los ramales serd como minimo de 7 metros

c) El sobreancho de los carriles se obtendra disminuyendo el ancho de los arcenes
d) Al menos un movimiento de los posibles se realiza a distinto nivel

12. Seguin la Norma de Trazado en los carriles adicionales en rampa y pendiente:

a) La ampliacién siempre se realiza por la derecha
b) El final del carril adicional no podra coincidir con la existencia de prohibicién de

adelantamiento
¢) Pueden tener un ancho inferior al resto de los carriles que constituyen la calzada,

pero inferior a 3 metros
d) Se podra ampliar el ancho del carril disminuyendo parte del arcén contiguo a la

calzada

13. ¢Cual es la curva de acuerdo empleada entre dos alineaciones verticales de
distinta pendiente?

a) Clotoide
b) Parabola
c) Elipse

d) Circular



14.En el proyecto de construccion de una carretera ;cual de las siguientes
escalas resulta mas adecuada emplear para la definicion de los planos de

planta?

a) 1/1.000
b) 1/5.000
c) 1/10.000
d) 1/25.000

15. La Instruccién 3.IC de trazado de carreteras, dispone que salvo justificaciéon
en contrario, no se dispondran rampas ni pendientes con la inclinacién
maxima establecida para cada velocidad y tipo de carretera, cuya longitud

supere los :

a) 1.000 m
b) 3.000 m
c) 5.000m
d) 10.000 m

16. Una tramo de 20 m carretera discurre en terraplén, siendo las secciones
transversales extremas las aqui grafiadas, ;cual sera el volumen de terraplén

comprendido entre ambas secciones?

10 m 10 m

30 m

a) 60 m3
b) 1200 m3
c) 600 m3
d) 120 m3



17. ¢Cual es la equidistancia normal entre curvas de nivel en los planos 1:50.000
del Instituto Geografico Nacional?

a) 10m
b) 20m
c) 30m
d) 40m

18. ; Qué periodo de retorno se adopta para el dimensionamiento de las obras de
drenaje transversal de acuerdo con la Instruccion 5.2 IC de drenaje?

a) 10 afos
b) 20 afios
¢) 50 afos
d) 100 afios

19. Segin el Reglamento de Carreteras vigente, ;es suficiente el acta de
ocupacion de los terrenos en una expropiacion, para la toma de razén en el

Registro de la Propiedad?

a) Si, pero solo si se han pagado los terrenos a ocupar.

b) Si es suficiente
¢) No, porque aun no se han pagado los terrenos

d) No es suficiente

20. ¢Cual de los siguientes ensayos se emplea para determinar la clasificacion de
un suelo?

a) El Proctor Modificado

b) El ensayo de Corte Directo
¢) Elensayo Marshal

d) Los Limites de Atterberg

21. ; Qué técnica se podra emplear en la toma de datos para la comprobacién de
los desmontes y terraplenes ejecutados?

a) La nivelacién Trigonométrica
b) Niveles Horizontales

¢) La nivelacién geotécnica

d) El ensayo de placa de carga



22. ; Qué propiedad de un arido mide el coeficiente de desgaste de los Angeles?

a) El grado de pulimento por la acciéon del trafico

b) El grado de plasticidad
c) Elgrado de fragmentacion
d) El grado susceptibilidad ante los agentes atmosféricos

23. ¢ Cual es el espesor minimo que debe tener la capa de rodadura de una mezcla
bituminosa tipo D-12, una vez compactada?

a) 6 centimetros
b) 5 centimetros
c) 4 centimetros
d) 3 centimetros

24. La dotacion de ligante hidrocarbonato para un riego de adherencia, no sera
inferior en ningtin caso a

a) 200 gr/m2 de ligante residual
b) 300 gr/m2 de ligante residual
c) 400 gr/m2 de ligante residual
d) 500 gr/m2 de ligante residual

25. ;Cual es el ensayo a realizar para comprobar la textura superficial de un
pavimento segin las NLT (Normas del Laboratorio de Transportes)?

a) Circulo de arena
b) Densidad “In situ” por método de la arena

c) Pulimento acelerado de los aridos
d) Indice de Lajas

26. ;Con qué ensayo se determina la deformacion plastica de las mezclas
bituminosas en caliente segtin las NLT?

a) Densidad Relativa y Absorcién

b) Analisis Granulométrico del Filler Mineral
c) Ensayo Marshall

d) Ensayo de Limite Plastico



27. Segun la EHE-98 se suspendera el hormigonado cuando se prevea que dentro
de las 48 horas siguientes la temperatura ambiente pueda descender por

debajo de los

a) 5°C.
b) 3°C.
c) 0°C.
d -3°C.

28. ; Qué recomendacion hay que seguir respecto a la extensiéon de una capa de
tierras sobre un geotextil colocado?

a) Se evitara que los equipos de extension circulen sobre el mismo

b) La capa a extender sobre el geotextil tendra un espesor inferior a 20 cm.

c) El tamafio maximo del arido a emplear en la capa que se extienda sobre el
geotextil sera superior a 200 mm.

d) Se limitara la velocidad de los equipos que circulen sobre el geotextil a 20 km/h

29. ;Cuales son los valores minimos de inclinacién transversal en recta para
garantizar un adecuado drenaje de la plataforma en carreteras de calzada

Unica?

a) 2% para la calzada, 2,5 % para arcenes y 3 % para bermas
b) 2% para la calzada, 2 % para arcenes y 4 % para bermas

¢) 2,5 % para la calzada, 2,5 % para arcenes y 4 % para bermas
d) 2% para la calzada, 2 % para arcenesy 2,5 % para bermas

30. ;Como se denominan las perforaciones de pequefio diametro y gran longitud -
en relacion con su diametro- efectuadas en el interior del terreno natural o de
rellenos, dentro de las cuales se colocan generalmente tubos ranurados o

perforados?

a) Drenes canadienses
b) Drenes californianos
¢) Pozos drenantes
d) Zanjas drenantes

31.Los hormigones armados o pretensados deberan tener una resistencia de
proyecto superior o igual a :

a) 30 N/mm2
b) 20 N/mm2
c) 25 N/mm2
d) 40 N/mm2



32.¢Cual es la caracteristica del hormigén que hace que este rodee las armaduras
sin solucién de continuidad y rellene completamente los encofrados sin que
se produzcan coqueras?

a) Resistencia a compresion caracteristica del hormigén
b) Fragilidad del hormigén

c) Docilidad caracteristica del hormigén

d) Consistencia del hormigén

33. Se dispone en una zona de areniscas, esquistos, basalto y toba. ;Cual es el
material mas adecuado de entre los relacionados para la constitucién de un
muro de gaviones?

a) La arenisca
b) El esquisto
c) Elbasalto

d) Latoba

34. Una de las caracteristicas fundamentales de los muros de gaviones es:

a) Se trata de muros armados interiormente con barras de acero corrugado y se
disefian para soportar esfuerzos de traccion

b) Son muros de piedras colocadas una junto a otra de forma que se sostengan
mutuamente por yuxtaposicién, asentandose sobre otras mediante un mortero

c) Son muros formados por grandes bloques de roca, obtenidos mediante voladura

y de peso superior a 250 kg
d) Son muros que presentan una alta permeabilidad, lo que posibilita el flujo del

agua a través de ellos

35. ¢ En qué consisten los apoyos de neopreno zunchados?

a) Un bloque de caucho que lleva intercaladas en su masa capas de mastico

bituminoso
b) Un bloque de elastdémero que lleva intercaladas en su masa varillas de acero

corrugado
c) Un bloque de hormigdn que lleva intercaladas en su masa unas laminas de

neopreno
d) Un bloque de elastémero que lleva intercaladas en su masa unas chapas de

acero



36. ¢ Para la senalizacion de una obra, qué distancia se dispondra entre una sefia
TP 18 y la seiial de 100 Km/h?

a) 80 metros

b) 60 metros

c) No hace falta sefializarlo por ser la velocidad 100 Km/h
d) 200 metros

37. ¢Qué es un Caz?

a) Cuneta perpendicular a la carretera destinada a la recogida de agua procedente
de lluvia

b) Pequefio sumidero que recoge el agua de lluvia al borde de la cuneta

c) Cuneta estrecha situada al borde de la calzada para recoger y conducir agua
superficial

d) Zona de la carretera donde se cruzan dos o0 mas vias

38. Segun la Instruccion de Carreteras, Norma 8.1. l.C., sobre Sefalizacién
Vertical, ;cual deber ser el diametro de las sefales circulares en carretera

convencionales con arcén?

a) 600 mm.
b) 750 mm.
c) 900 mm.
d) 1250 mm.

39. ;Cual es la intensidad de iluminacion minima requerida para las tres luces
ambar colocadas en una sefial TP-18 que se encuentra dispuesta en una
sefalizacion movil de obras en servicio diurno?

a) 200 mm.

b) 1,5 julios

¢) 3000 candelas
d) 150 faroles

40. De conformidad con el articulo 54 de la Ley sobre Trafico, Circulacion de
vehiculos a motor y Seguridad Vial, en el caso de una senalizacion de obras
¢ Es preciso suprimir temporalmente la sefializacion permanente?

a) No es necesario

b) Es obligatoria su retirada

c) Es obligatoria para carreteras de la red basica y comarcal
d) Es obligatorio en Autopistas y Autovias



41. ;Qué funcion desempeiian los drenes profundos longitudinales?

a) Sustituir las cunetas

b) Rebajar el nivel freatico

¢) Reforzar el firme

d) Evitar una obra de fabrica necesaria

42. En un tramo de carreteras se ha producido una sucesion de ondas
transversales, distantes entre si mas de 60 cm., {cual puede ser la causa de

este deterioro?

a) Poca estabilidad de las mezclas bituminosas

b) Cavidad llena de vapor o aire situada entre dos capas densas
c) Deformacién diferencial del suelo en profundidad

d) Asentamiento del relleno

43. Segin las Instrucciones de Conservacion y Explotacion del Ministerio de
Fomento, ¢ cuando esta indicada la siega con desbrozadota manual?

a) Cuando se trata de grandes superficies

b) Cuando exista poca vegetacion
c) En sitios no accesibles con la maquina segadora (bases de sefiales, soportes de

barrera de seguridad, etc.)
d) Siempre que se disponga de tiempo

44, El segado de margenes con tractor deshrozador debe realizarse:

a) En época seca y cuando la altura no sobrepase los 20- 40 cm. de crecimiento
b) En época himeda y cuando la altura no sobrepase los 20-40 cm.

¢) En época secay cuando la altura no sobrepase los 5- 10 cm. de crecimiento

d) En época himeda y cuando la altura no sobrepase los 5- 10 cm. de crecimiento

45. La inspeccion de obras de fabrica de tipo basico, habra de realizarse:

a) Cada 12-15 meses
b) Cada 24 meses

c) Cada 5 afos

d) Cada 2 afios
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46. En la ejecucion de un blandéon en una carretera con trafico T3 se realizara la
compactacion de la zahorra artificial de forma que la densidad alcanzada sea:

a) Superior al 100 % de la maxima de referencia obtenida en el ensayo Proctor

modificado
b) Superior al 98 % de la maxima de referencia obtenida en el ensayo Proctor

modificado
c) Superior al 95 % de la maxima de referencia obtenida en el ensayo Proctor

modificado
d) Superior al 100 % de la maxima de referencia obtenida en el ensayo Proctor

normal

47. En alineaciones rectas se dispondran:

a) 5 hitos de arista por hm.
b) 3 hitos de arista por hm.
¢) 2 hitos de arista por hm.
d) 1 hito de arista por hm.

48. Para realizar la cimentacion de los postes de una barrera metélica en terrenos
duros no aptos para la hinca de dicho poste, se procedera del siguiente modo:

a) Se cimentara mediante hinca con postes especiales para este fin.
b) Se realizara la cimentacién mediante soterramiento del poste con hormigén HA-

25
c) Se recibiran los postes con fabrica de ladrilio
d) Se alojara el poste en un taladro de diametro y profundidad adecuada, se

ajustara con cufias y los huecos se rellenaran con arena

49, ;Las barreras de seguridad se pueden fabricar de cualquier material?

a) Si, siempre que cumplan con lo especificado en el articuio 704 del Pliego de
Prescripciones Técnicas Generales PG-3

b) No, solo se pueden fabricar de acero galvanizado

¢) No, sélo se pueden fabricar de acero y de madera

d) Si, de cualquier material, dimensién, forma y color, siempre que no se caigan al
empuje de una persona
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50.

51.

52,

53.

Segln el Reglamento General de Carreteras, ¢la colocacion de un rétulo de un
establecimiento industrial debera ser autorizada por el titular de la carretera?

a) Si, siempre
b) No, cuando este fuera de la zona de afeccién de dicha carretera
¢) No, cuando su segunda dimension sea inferior al 10 % de la distancia al borde la

calzada
d) No, cuando no produzca deslumbramientos, confusién o distraccion.

Segun el Reglamento General de Carreteras, salvo justificacion especial, no se
autorizaran cruces subterraneos a cielo abierto en carreteras convencionales
con una |.M.D. superior a:

a) 1.500 vehiculos/dia
b) 2.000 vehiculos/dia
c) 3.000 vehiculos/dia
d) 5.000 vehiculos/dia

¢Cuales son las dos principales familias de geotextiles?

a) Manta de geotextil y geotextiles de gran densidad

b) Geotextiles tejidos y geotextiles no tejidos o fieltros

c) Fieltros y geotextiles de lana

d) Geotextiles hilados y estirados y los geotextiles fundidos

La eliminacion del empuje del agua debido a su capacidad de drenaje es una
ventaja de los muros tipo:

a) Muros de hormigén en masa

b) Muros de escollera

c) Muros de pantaila prefabricada con cimentacion “in situ”
d) Muros de tierra armada

54. Para el caso de presencia de hielo y nieve en la calzada con temperaturas

inferiores a -3 °C ;cual de las soluciones siguientes elegiria como mas eficaz
para una actuacion en materia de vialidad invernal?

a) Extendido de Cloruro Sédico humidificado

b) Extendido de una mezcla de Cloruro Sédico y Cloruro Caicico (30 % de este
ualtimo)

c) Extendido de una mezcla de Cloruro Sédico y Cloruro Calcico (30 % de Cloruro
Sédico)

d) Extendido de Cloruro Sédico
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55. Ante una llamada por parte del 112, y de acuerdo por los protocolos
establecidos en la Direccién General de Carreteras, sen qué plazo los
trabajadores integrantes del retén de emergencia deberan acudir al centro de
trabajo, con objeto de que el retén parta hacia el lugar de incidencia?

a) En el plazo maximo de 30 minutos, admitiéndose 1 hora en casos

excepcionales debidamente justificados
b) En el plazo maximo de 1 hora, admitiéndose 1,5 horas en casos excepcionales

debidamente justificados
c) En el plazo de 2 horas, admitiéndose 3 horas en casos excepcionales

debidamente justificados
d) En el plazo maximo de 20 minutos, admitiéndose 1 hora en casos excepcionales

debidamente justificados

56. { Qué fases de actuacion concretan la operatividad del PLATECAM?

a) Prealerta, alerta y emergencias en niveles 1,2, 6 3
b) Alerta y emergencias en niveles 1,2, 6 3

¢) Emergencias en niveles 1,26 3

d) Prealerta, alerta y emergencias en niveles 1,2, 3 6 4

57.;Como son, por norma general, los I[P (indices de peligrosidad)
correspondientes a autovias?

a) Mayores que los IP de carreteras convencionales

b) Menores que los IP de carreteras convencionales

c) Similares a los IP de carreteras convencionales

d) Del orden del doble que los IP de carreteras convencionales

58. ;Cual es el régimen de jornada de los encargados generales de obras
publicas en la JCCM?

a) Horario especial en régimen de disponibilidad horaria

b) Jornada continua
¢) Jornada partida
d) Jornada ordinaria
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59.

60.

61.

62.

¢Cuadl es el periodo de prueba para las categorias profesionales de Encargado
General y Operador de Maquinaria Pesada que establece el V Convenio
Colectivo?

a) 1 mes para la categoria de Encargado General y 15 dias para la de Operador de
Maquinaria pesada

b) 15 dias para la categoria de Encargado General y 1 mes para la de Operador de
Magquinaria pesada

¢) 1 mes para ambas categorias

d) 15 dias para ambas categorias

¢Cual es la distribucion aproximada de la Red de Carreteras en el territorio de
Castilla-La Mancha?

a) 7.900 km corresponde a la Red Autonédmica, 7.200 a las Diputaciones y 3.270 a
la Administracién Central.

b) 15.000 km de la Red Autonémica, 20.000 a las Diputaciones y 750 a la
Administracién Central.

c) Toda la red de carreteras pertenece a la Junta de Comunidades de Castilla-La

Mancha.
d) 8.000 km corresponde a la Red Autonémica y 13.000 a la Administracién Central.

Segiun la Norma 5.2. IC, ;cuando estara especialmente indicada la
implantacion de una red de drenaje superficial en la mediana?

a) Tramos con peralte nulo
b) Tramos con acuerdos verticales convexos

¢) Tramos con peralte
d) Tramos donde se disponga barrera de seguridad deformable

Segun la Norma 5.2.IC, ;jcuando se debe intensificar la vigilancia de los
elementos de drenaje?

a) Se realizara con una periodicidad de seis meses.

b) Cuando se hallan pronosticado lluvias intensas o temporal
¢) Después de lluvias, especiaimente si se trata de temporales
d) Cuando se produzcan fuertes nevadas y bajas temperaturas

63. ¢Cuando debe realizarse la poda y tala de arboles y de maleza para el control

de su crecimiento, aplicada como operacioén de conservacion?

a) Primavera
b) Verano
¢) Otofio

d) Invierno
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64. Una de las operaciones de conservacion que se realiza en firmes flexibles
para mejorar la textura superficial es:

a) El tratamiento localizado con resinas
b) La incrustacién de aridos

c) Elfresado

d) El bacheo con riegos

65. ;Como se denomina al deterioro de un firme flexible que supone el
desplazamiento horizontal del material en la superficie de rodadura creando
protuberancias prolongadas en la direccién del trafico, generalmente en el

borde de la calzada?

a) Blandén

b) Arrollamiento transversal
¢) Cordén longitudinal

d) Ondulacién del firme

66. Para evitar que se forme hielo la operacién de extensién de fundentes debe de
realizarse:

a) Una hora antes de que el pavimento alcance la temperatura de congelacién

b) Un par de horas antes de que el pavimento alcance la temperatura de
congelaciéon

c) Una hora antes de que se produzca la nevada

d) Un parde horas antes de que se produzca la nevada

67. El objeto principal de un Plan de Aforos es:

a) Obtener el numero de vehiculos de circulan por una carretera y su velocidad

media diaria
b) Estimar la intensidad media diaria anual en todos los tramos de la red
c) Estimar la intensidad media anual de trafico en todos los tramos de la red
d) Obtener la intensidad de hora punta en todos los tramos de la red aforada

68. ;Qué afirmacion es correcta respecto de los contratos de conservacion
gestionada de la Junta de Comunidades de Castilla La Mancha?

a) Esta en desarrollo uno por provincia
b) Esta en desarrolio uno por provincia, salvo en la provincia de Toledo que existen

dos
c) Estan en desarrollo uno para cada una de las zonas de conservacion

establecidas en cada provincia
d) Enla JCCM se realiza toda la conservaciéon por medios propios
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69.

70.

71.

¢En qué casos se suelen emplear los aforos manuales?

a) Direccionamientos en un cruce
b) Aforar carreteras de longitud inferior a dos kilometros
c) Aforar carreteras en las que se pretende conocer el porcentaje de vehiculos

pesados
d) Es preciso determinar los movimientos de entrada y salida de una poblacién

¢Como esta constituido el retén tipo establecido en la Direccién General de
Carreteras de Castilla La Mancha?

a) De forma voluntaria por los trabajadores que estén adscritos a una zona concreta
b) Por un Coordinador de retén, un conductor de brigada y tres trabajadores

manuales
¢) Por un Encargado de Obra de la zona, un conductor, dos operadores de

maquinaria pesada y un peén ordinario
d) Por un Coordinador de retén, un oficial de primera, un conductor de brigada y
tres trabajadores manuales

El Il Plan Regional de Carreteras de Castilla-La Mancha, en lo que se refiere al
dimensionamiento del paquete de firme, establece como categoria de trafico
pesado T-41 aquella que cumple que la IMDp en el carril de proyecto esta
entre:

a) 400y 800

b) 100y 200

c) 25y50

d) menorde 12

72. De acuerdo con el articulo 4 de la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, se

considerara “riesgo laboral”:

a) El conjunto de medidas o actividades adoptadas o previstas con el fin de evitar o

disminuir los riesgos derivados del trabajo.
b) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado dafio derivado del

trabajo.
c) Las enfermedades, lesiones o patologias sufridas con motivo u ocasién del

trabajo.
d) La ausencia de medidas preventivas especificas.
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73. ¢ A quién seran comunicados los resultados de la vigilancia de la salud Segin
el Art. 22 de la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales?

a) A todos los trabajadores.

b) A los trabajadores afectados.

¢) Al empresario.

d) Al Comité de Seguridad y Salud de la obra.

74. Segun el Art. 59 de la Ley 3/2007, de igualdad efectiva entre hombre y mujeres,
cuando el periodo de vacaciones coincida con una incapacidad temporal
derivada del embarazo, parto o lactancia natural, la empleada pudblica tendra

derecho:

a) A disfrutar las vacaciones en esa fecha,
b) A disfrutar las vacaciones en fecha distinta, aunque haya terminado el afio

natural al que correspondan.
c) A disfrutar las vacaciones en fecha distinta, siempre que no haya terminado el

afio natural al que correspondan.
d) No tendra derecho alguno, puesto que pierde las vacaciones pendientes.

75. ¢Cual es el periodo de garantia minimo de las marcas viales ejecutadas con
las dosificaciones especificadas en el proyecto?

a) Sera de dos afos en el caso de marcas viales de empleo permanente
b) Sera de tres afios en el caso de marcas viales de empleo permanente
¢) Sera de dos meses en el caso de marcas viales de empleo con caracter temporal
d) Sera de cuatro meses en el caso de marcas viales de empleo con caracter

temporal
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TRIBUNAL CALIFICADOR PARA LAS PRUEBAS SELECTIVAS CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS DE 18 DE JUNIO DE
2008 (DOCM n° 131, DE 24 DE JUNIO)

ENCARGADO GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

PROMOCION INTERNA

PLANTILLA CORRECTORA DEFINITIVA DEL EJERCICIO
DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS
Una vez estudiadas las reclamaciones y alegaciones realizadas al cuestionario de la prueba y a la

plantilla provisional ya publicada por este Tribunal, por el presente escrito se hace puablica la plantilla correctora
definitiva aprobada por el Tribunal Calificador en sesion celebrada el dia 15 de Diciembre de 2008 dando asi

respuestas a las mismas. Se informa a los aspirantes que las preguntas n° 32, 39, 54 y 64 han sido anuladas,
siendo sustituidas por la n°® 71, 72, 73 y 74. Asimismo, se corrige la opcién asignada inicialmente a las

preguntas 19, 23y 73.

Conforme a lo dispuesto en la base 6.7 de la convocatoria, mediante la presente plantilia se entienden

resueltas todas las alegaciones presentadas sin que contra la misma quepa interponer recurso alguno de forma
independiente, a salvo de los recursos que puedan interponer los interesados contra los actos definitivos y de

tramite cualificado del proceso selectivo.

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO
1- C 16- C 31- Cc 46- B 61- Cc
2- C 17- B 32- ANULADA | 47- C 62- C
3- C 18- D 33- C 48- D 63- D
4- C 19- A 34- D 49- A 64- ANULADA
5 A 20- D 35- D 50- A 65- C
6- A 21- A 36- D 51- C 66- A
7- C 2- C 37- C 52- B 67~ B
8- D 23- B 38- C 53- B 68- B
9- C 24- A 39- ANULADA | 54- ANULADA ] 69- A
10- A 25- A 40- A 55- A 70- B
11- D 26- C 41- B 56- B 71- C
12- B 27- C 42- C 57- B 72- B
13- B 28- A 43- C 58- A 73- B
14- A 20- B 44- A 59- C 74- B
15- B 3- B 45- A 60- A

En Toledo, a 17 de Diciembre de 2008
EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

Fdo.: Luis Flores Diaz



